

## 勇敢對校園性別暴力說不

2023 年 2 月 21 日

亞伯達省政府正與各公立高等教育機構合作，抵制基於性別的暴力並確保校園社區的安全。

来自全省的学生领袖告诉亞伯達省政府，需要做更多工作来处理校园社区中基于性别的暴力问题。這就是為什麼在 2022 年 2 月，Advanced Education 向多所大專院校提供 250 萬加元，用於培訓學生、教職員工處置基於性別的暴力問題。

这笔资金还用于帮助制定和实施一项全省范围的调查，以收集更多关于亞伯達省校园性别暴力的信息和反馈。

這項調查於本月早些時候在全省範圍內啟動，目前正在收集大專院校學生的回復。由此獲得的信息將為這些院校提供亞伯達省自身的数据，以幫助他們實施解決校园性别暴力的战略。

學生直接從所在院校收到了調查鏈接。他們可在 2 月 28 日之前提交回復。最終調查結果的報告預計將於 7 月發布。

除了調查之外，各院校已經或正在更新其關於性別暴力的政策，以使此類政策能體現全國範圍內最佳做法。

校園調查將評估學生對性別暴力的態度和經歷，以及他們對校園資源和支持的認識。以麥科文大學為主導的院校代表組成了 26 人工作小組設計該調查，並聽取了學生的意見。

分析和營銷公司 Leger 代表大專院校實施學生調查。

根据亞伯達 2030 培养就业技能战略，加强校园安全并更新和加强亞伯達省校园的基于性别的暴力政策是其中一项重要举措。

### 相關信息

- 亞伯達 2030: 培養就業技能
- 大專院校性別暴力利益相關方的參與